



循道衛理聯合教會馬鞍山堂

《與主一起走過的日子》

與主一起走過的日子

劉國漢弟兄

刊於本堂 2016 年 10 月 16 日主日崇拜周刊

2005 年 12 月 18 日是我人生中的一個重要轉捩點，當天我和太太 Ada；女兒 Cherry，及兒子 Justin 接受了馬鞍山堂當時的堂主任簡祺標牧師為我們主持的聖洗禮，加入了基督的大家庭。

回想第一次接觸《聖經》是中一時候，是一本英文版的《新約聖經》，因我就讀的是一所天主教英文中學，所以《聖經》是會考必修科目；正因為此，有一種被強迫學習的感覺，對《聖經》這科目毫無好感；因此中五畢業後，第一本被我拋棄的書籍便是《聖經》，當時心想，無論是繼續進修或工作，這本書對我都是沒有用處，以後也不會閱讀這書。隨後的 30 年，真的再沒有接觸過聖經。

直至 2002 年，因為兒子就讀於馬鞍山循道衛理小學，逢星期日到要送他回教會上主日學，也令我再次有機會返回教會並再次拿起 30 年前曾認為永不會再閱讀的《聖經》；在聖靈感動及帶領下，最終令我心裡相信，口裡承認，耶穌基督是我的救主，洗禮加入上帝的家，上帝就是那麼奇妙，祂有祂的計劃，有祂的時間表，巧妙地透過我兒子，將我從曠野帶回家，天父上帝就好像牧羊人永不放棄他的失落迷羊一樣。

受洗前兩年，在喜樂團契的弟兄姊妹照顧下，我和家人已享受著團契生活；受洗後亦有參與事奉，就好像家庭成員分擔家裏的工作一樣。我像浪子回家後，生命上起了很大的轉變。首先，人生觀改變了，不再專注為如何提升生活質素而努力，更不會為此而憂慮，整個人充滿喜樂；其次，價值觀也有很大改變，不再祇追求金錢、名利和權力等，更不會用物質來支撐着自己的信心；一切看得平淡，不再追求豪宅、大屋、名車等；曾有同事問我為什麼「詐窮」，也有未信主的朋友問是否信主後會變得貧窮？但我回答說：看似貧窮，但心靈豐足；看似一無所有，但其實我們所需要的，卻樣樣都有（哥林多後書 6:10）；我信主之後心境變得平和，擔子和軛子也變得輕省了。

慈悲、仁愛的天父，感謝祢賜下你的愛子耶穌基督，並用祂的寶血洗盡我們的罪，祢使我心裡快樂，勝過那豐收五穀新酒的人(詩篇 4:7)，我必安然躺下睡覺，因為唯獨有祢 -- 耶和華使我安然居住。求祢仰起臉來，光照我們，保守、帶領馬鞍山堂在未來的歲月繼續成為你的好僕人，傳揚福音，榮神益人！奉主名求，阿們。

版權屬循道衛理聯合教會馬鞍山堂© 2016。

附

循道衛理聯合教會馬鞍山堂

【與主一起走過的日子】

本堂弟兄姊妹信仰分享文集

~ 徵稿 ~

- 分享內容可包括：
 1. 對「先知、僕人、祭司、傳道者」等信徒角色的實踐，個人的分享見證。
 2. 個人事奉經歷、體會的分享。
 3. 信仰學習，靈命經歷的分享。
- 字數：500-700 字
- 分享文章將安排於 2016 年 9 月至 2017 年 8 月期間的主日崇拜周刊刊登
- 另計劃於 2017 年 8 月出版文集
- 歡迎弟兄姊妹投稿。(請先向任何一位本堂堂區議會代表或同工報名，並說明預計交稿日期)